



## Kulturne poti Sveta Evrope

# Pot pisateljic prejela mednarodno priznanje za goriški voden ogled Čez-mejno drzne

**N**a letošnjem svetovnem forumu kulturnih poti Sveta Evrope, ki je potekal v Višegradu in Budimpešti na Madžarskem, je *Pot pisateljic*, edina kulturna pot Sveta Evrope s sedežem v Sloveniji, dobila nagrado za dobre prakse v letu 2024 za voden ogled oz. sprehod *Čez-mejno drzne*. Izveden je bil 8. marca lani kot počastitev mednarodnega dneva žensk in posvečen literarnim ustvarjalkam, ki so v drugi polovici 19. in na začetku 20. stoletja pomembno prispevale k oblikovanju kulturne in intelektualne podobe goriškega somestja.

Sprehod in spremljevalno knjižico so zasnovali in pripravili na Fakulteti za humanistiko **Univerze v Novi Gorici** pod vodstvom Katje Mihurko, ki je tudi predsednica znanstvenega sveta Poti pisateljic. Kot je povedala Mihurko, so na sprehodu odkrivali pisateljice, ki so prehajale meje med jeziki v večkulturnem prostoru Goriške v 19. in zgodnjem 20. stoletju. »Njihova dela odražajo raznolike podobe razgibane dobe, v kateri so ustvarjale, pa tudi izžive, s katerimi so se soočale kot ženske, ki so izstopale iz okvirjev tradicionalnih družbenih vlog, kakor so bile začrtane ženskam v njihovem času. Življenjske zgodbe avtoric, ki smo jih spoznavali na sprehodu, in sporočilnost njihovih besedil, nas lahko še vedno navdihujejo in spodbujajo k ustvarjalnemu med-



**Ogled Gorice** Sprehod Čez-mejno drzne je bil posvečen literarnim ustvarjalkam POT PISATELJIC

Novembra bodo začeli izobraževati turistične vodnike z obeh strani meje. Soudelžen bo tudi goriški licej

kulturnemu dialogu, « so njene besede navedli iz Kulturno turističnega združenja Pot pisateljic, ki upravlja pot.

Predsednica združenja Andreja Rihter, ki je izrazila veselje ob prejemu priznanja za dobre prakse v kategoriji ohranjanje in krepitev spomina, zgodovine in evropske dediščine, je povedala, da je »nagrada vnovična potrditev, da delamo dobro in gremo v pravo smer. Predvsem pa smo zadovoljni, da je iz sprehoda *Čez-mejno drzne* nastal projekt *Ljubkina pot* (po Ljubki Šorli, op. ur.), za katerega smo prejeli sredstva Interreg Italija-Slovenija za male projekte.« Napovedala je še, da bodo v začetku novembra v okviru projekta pričeli izobraževanje za turi-

stične vodnike z obeh strani meje. Izobraževanja se bodo udeležili tudi dijaki liceja in turistične smeri s slovenskim učnim jezikom iz Gorice.

Priznanja za najboljše prakse podeljuje upravni odbor, ki ga sestavljajo predstavniki držav članic razširjenega delnega sporazuma o kulturnih poteh Sveta Evrope. Priznanje podeljujejo v petih kategorijah, ki sovpadajo s prednostnimi področji programa kulturnih poti Sveta Evrope. To so sodelovanje pri raziskavah in razvoju, ohranjanje in krepitev spomina, zgodovine in evropske dediščine, kulturne in izobraževalne izmenjave za mlade Evropejce, sodobne kulturne in umetniške prakse ter kulturni turizem in trajnostni kulturni razvoj.